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4.14 AEHT – 34. međunarodni susret (godišnja konferencija i natjecanje) 

 

AEHT je međunarodna nevladina organizacija koja uživa konzultativni  status pri 

Vijeću Europe, a čiji je primarni cilj promicanje europskih vrijednosti među srednjim 

i višim hotelijersko-turističkim školama, te povezivanje škola i gospodarstva. 

Ove godine, održan je 34. po redu međunarodni susret koji je okupio više od 500 

sudionika (učenika i studenata do 26 godina, profesora i ravnatelja) na godišnjoj 

konferenciji i natjecanju u čak deset (10) ugostiteljskih i turističkih disciplina. Za 

mjesto održavanja odabran je Tallinn u Estoniji od 1. do 6. studenog 2021.. 

Naša je Škola za turizam, ugostiteljstvo i turizam Pula, sada kao Regionalni centar 

kompetentnosti u sektoru turizma i ugostiteljstva u sklopu projekta KLIK, sudjelovala 

i na natjecanju ostvarila zapažene rezultate. Naime, izvanredan uspjeh ostvarila je 

učenica Luana Stepčić, koja je kroz timski rad s kolegicama Iz Latvije i Belgije 

nastupila u disciplini Turistička destinacija (Tourist Destination) predstavljajući 

turistički proizvod pod nazivom Sustainable maritime tourism marketing possibilities 

in Estonia. U toj najatraktivnijoj disciplini osvojila je prvo mjesto i zlatnu medalju. 

Učenici Samanta Kajfeš u disciplini Recepcijsko poslovanje (Front Office) i Andi 

Antolović  u disciplini Kulinarstvo (Culinary Art) osvojili su visoko četvrto mjesto u 

jakoj i brojnoj konkurenciji. Naša škola tradicionalno sudjeluje na ovoj manifestaciji i 

iza sebe ima već tri zlatne i jednu srebrnu medalju u disciplini Turistička destinacija. 

Učenike su pratili mentori  Vedrana Brajković, prof. engleskog jezika i voditeljica 

aktivnosti AEHT-e; Irena Kiss i Rašeljka Herman nastavnice iz područja hotelijerstva 

i turizma, Robert Perić iz područja kuharstva. 

Na godišnjoj konferenciji aktivno je sudjelovala i ravnateljica Orhideja Petković te je 

imenovana za Nacionalnog predstavnika AEHT-e, čime je dobila čast u iduće četiri 

godine predstavljati sve hrvatske škole kao članice Udruženja. 
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